 PRZEDMIAR  ROBÓT  

Przebudowa drogi wewnętrznej – ul. Długa w m. Sobienie – Jeziory w km 0+000 ÷ 0+325 

	L.p.
	Kod

SST
	Normatyw
	Opis robót
	J.m.
	Wyliczenie
	Ilość

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	                                    ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE


	1
	D.01.01.01
	KSNR 00-01-0104-03-00
	Odtworzenie trasy i punktów wysokościowych 
w terenie równinnym  
	km
	km 0+000 ÷ 0+325
	0,325

	                                    ROBOTY ZIEMNE 


	2
	D.02.01.01
	KSNR 00-01-0314-02-00
	Roboty ziemne poprzeczne (bez transportu) wykonywane mechanicznie w gr. kat. III 
	m3
	Zał. tabela robót ziemnych (zużycie na miejscu)
	87,5

	3
	D.02.01.01
	KSNR 00-01-0201-08-01
	Wykonywanie wykopów mechanicznie w gr. kat. III z transportem urobku na odkład na odległość do 1 km
	m3
	Zał. tabela robót ziemnych (145,6 m3 wykop – 87,8 m3 zużycie na miejscu)
	55,8

	4
	D.02.03.01
	KSNR 00-01-0204-02-01
	Wykonywanie nasypów mechanicznie w gr. kat. III z pozyskaniem i transportem gruntu na odl. do 4 km
	m3
	Zał. tabela robót ziemnych (55,8 m3 – 25,63 m3)
	30,17

	                                    ODWODNIENIE


	5
	D.03.02.01
	KNR 02-18-0625-02-00
	Wykonanie studzienek ściekowych ulicznych betonowych z gotowych elementów o średnicy 500 mm z osadnikiem bez syfonu
	szt.
	
	1

	6
	D.03.02.01
	KNR 02-18-0507-02-00
	Wykonanie przykanalików z rur PCV średnicy 200 mm
	m2
	
	13

	                                    PODBUDOWA


	7
	D.04.02.01
	KNR 02-31-0104-05-00
	Wykonanie warstwy odsączającej z piasku, 
gr. w-wy 10 cm 
	m2
	km 0+188 ÷ 0+325 – 137 m x 6,5 m
	890,5

	8
	D.04.04.02
	KSNR 00-06-0113-05-00
	Wykonanie podbudowy z kruszywa łamnego, 
gr. w-wy 18 cm
	m2
	km 0+188 ÷ 0+325 – 137 m x 6,3 m
	863,1

	9
	D.04.03.01
	KSNR 00-06-1005-05-00
	Mechaniczne oczyszczenie warstw konstru-kcyjnych mechanicznie (istniejąca podbudowa
z kostki betonowej)
	m2
	km 0+000 ÷ 0+188 – 188 m x 6 m = 1128 m2
PT – 2 x (7 m x 7 m – 3,14 x 7 m x 7 m x 0,25) = 21 m2
skrzyżowanie str. L – 
6 m x 5 m = 30 m2
6 m x 6 m – 3,14 x 6 m x 6 m x 0,25 = 7,74 m2
5 m x 5 m – 3,14 x 5 m x 5 m x 0,25 = 5,38 m2
skrzyżowanie ul. Partyzantów  – 
10 m x 5 m = 50 m2
10 m x 10 m – 3,14 
x 10 m x 10 m x 0,25 = 21,5 m2
7 m x 7 m – 3,14 x 7 m x 7 m x 0,25 = 10,5 m2
	1274,12

	10
	D.04.03.01
	KSNR 00-06-1005-07-00
	Skropienie warstw konstrukcyjnych emulsją asfaltową
	m2
	km 0+000 ÷ 0+325 – 325 m x 6 m = 1950 m2
PT – 2 x (7 m x 7 m – 3,14 x 7 m x 7 m x 0,25) = 21 m2
skrzyżowanie str. L – 
6 m x 5 m = 30 m2
6 m x 6 m – 3,14 x 6 m x 6 m x 0,25 = 7,74 m2
5 m x 5 m – 3,14 x 5 m x 5 m x 0,25 = 5,38 m2
skrzyżowanie ul. Partyzantów  – 
10 m x 5 m = 50 m2
10 m x 10 m – 3,14 
x 10 m x 10 m x 0,25 = 21,5 m2
7 m x 7 m – 3,14 x 7 m x 7 m x 0,25 = 10,5 m2
	2096,12

	11
	D.05.03.05b
	KSNR 00-06-0108-02-00
	Wyrównanie istniejącej nawierzchni betonem asfaltowym, KR-2
	Mg 
	Zał. tabela wyrównania
	56,67

	                                    NAWIERZCHNIA


	12
	D.05.03.05b
	KSNR 00-06-0308-02-04
	Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego wg PN-EN, w-wa wiążąca, gr. w-wy 5 cm, KR-2
	m2
	km 0+000 ÷ 0+188 – 188 m x 6 m = 1128 m2
PT – 2 x (7 m x 7 m – 3,14 x 7 m x 7 m x 0,25) = 21 m2
skrzyżowanie str. L – 
6 m x 5 m = 30 m2
6 m x 6 m – 3,14 x 6 m x 6 m x 0,25 = 7,74 m2
5 m x 5 m – 3,14 x 5 m x 5 m x 0,25 = 5,38 m2
skrzyżowanie ul. Partyzantów  – 
10 m x 5 m = 50 m2
10 m x 10 m – 3,14 
x 10 m x 10 m x 0,25 = 21,5 m2
7 m x 7 m – 3,14 x 7 m x 7 m x 0,25 = 10,5 m2
	1274,12

	13
	D.05.03.05b
	KSNR 00-06-0308-01-04
	Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego wg PN-EN, w-wa wiążąca, gr. w-wy 4 cm, KR-2
	m2
	km 0+188 ÷ 0+325 –

137 m x 6 m
	822

	14
	D.05.03.05a
	KSNR 00-06-0309-02-04
	Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego wg PN-EN, w-wa ścieralna, gr. w-wy 5 cm, KR-2
	m2
	km 0+000 ÷ 0+188 – 188 m x 6 m = 1128 m2
PT – 2 x (7 m x 7 m – 3,14 x 7 m x 7 m x 0,25) = 21 m2
skrzyżowanie str. L – 
6 m x 5 m = 30 m2
6 m x 6 m – 3,14 x 6 m x 6 m x 0,25 = 7,74 m2
5 m x 5 m – 3,14 x 5 m x 5 m x 0,25 = 5,38 m2
skrzyżowanie ul. Partyzantów  – 
10 m x 5 m = 50 m2
10 m x 10 m – 3,14 
x 10 m x 10 m x 0,25 = 21,5 m2
7 m x 7 m – 3,14 x 7 m x 7 m x 0,25 = 10,5 m2
	1274,12

	15
	D.05.03.05a
	KSNR 00-06-0309-01-04
	Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego wg PN-EN, w-wa ścieralna, gr. w-wy 3 cm, KR-2
	m2
	km 0+188 ÷ 0+325 –

137 m x 6 m
	822

	                                    OZNAKOWANIE 


	16
	D.07.02.01
	KSNR 00-06-0702-01-00
	Ustawienie słupków z rur stalowych dla znaków drogowych  
	szt.
	Zał. plan sytuacyjny
	8

	17
	D.07.02.01
	KSNR 00-06-0702-05-00
	Przymocowanie tarcz znaków drogowych do gotowych słupków
	szt.
	Zał. plan sytuacyjny
	7


